2008年8月4日 星期一 责编:张本甫 美编:侯婕 组版:杨建梅

南京马鞍山路 15 栋 101 室 江彦

Ty C

黄衣+蓝裤+领带,老司机也会外语

# 北京的哥的姐艳惊八方客



统一着装的北京出租车司机

来坐坐

奥运 TAXI

记者手记 9/00

以前来北京, 不到

万不得已, 是坚决不会

选择打车的, 因为稍不

留神走进了哪个包围

圈,就只能伴着计价器

上的数字, 听着自己的

着实做了很多工作,因

此对于举办一次成功的

奥运会,我丝毫没有怀

疑过, 而唯一让我心里

还有那么点疙瘩的就是

北京的交通。不过,当我

在10多天前走出北京

火车站,因为2号线的

管制而不得不坐上一辆

出租车之后,这个疙瘩

逐渐消失了——由于北

京城从7月20日开始

实行单双号限行的规

定,路面上的车辆在瞬

间减少了 40%! 堵车? 至

少到目前为止, 我还没

有遇到过因为等待时间

过长而要额外支出的情

然好了,所以,也就有兴

趣和北京的的哥的姐们

聊聊天了。真是不聊不

知道,一聊吓一跳,这北

京出租车司机里还真是

藏龙卧虎啊, 从天文到

地理,从新闻到八卦,他

们总能说出个道道儿

来,用一位朋友的话说,

有一种让人想要坐着车

真的希望那些一直对北

京的交通说这说那的

人, 都来北京坐一趟奥

快报记者 陶晶

忽然有一个想法,

再兜一圈的冲动。

运 TAXI 吧!

路不堵了,心情自

为了奥运会, 北京

心跳不断加速了!

#### 服务外国人 语言专家随时待命

您看我这都快 50岁的人了,说句实 话,背起英语会话来, 真是第一天背了,第 二天就忘了,"记者刚 到北京的第一天,就 有一位出租车司机在 和记者聊天的时候说 道,"但是没办法啊, 只能硬着头皮学呗, 不过你还别说,逼着 自己多学点儿还真的 挺管用的,前两天拉 了一位外国客人,我 还真的跟他用英文说 了几句,而且顺利地 把他送到目的地

据文章运须试得日我常都所租客那办相奥必考考的括经话,出国前么不知知过,不是是一个不是,但是是一个不是是一个不是是一个不知要,是是一个不知要,是是一个不知要,是是一个不知。,我们是一个不知要,是一个不知。

队,在北京城内几个固定的点待命,"如果有司机发现 仅在 MPC 在 BIMC (作的口) 在 BIMC (作的 记) 在 BIMC (作的 记) 在 BIMC (作的 记) 在 BIMC (作的 记) 不可以 是 军上 记 不 是 军上

了有外国朋友需要打车, 而他对自己的英语能力又 不是很自信的话,就可以 通过车里安装的话筒,和 这几十位司机取得联系, 然后由离这位外国朋友所 在位置最近的司机赶过去 为他服务。"

#### 服务媒体 媒体专车排队守候

像奥运会这样的大型 国际赛事,安保工作水次 都是重中之重,而本水作水 京奥运会也一直将此此为 头等大事来看待,因此通 ,特别是奥林匹克中的 很多奥运场馆。 被铁丝网围得密不透风。

TATE TO THE THE TO THE

点,不过等到比赛正式开始之后,记者们的工作时间都比较晚,我们晚上的下班时间也就要推迟到10点了。"

#### 服务代表团 客人决定作息时间

除了各国的运动员和记者之外,北京奥运会期间还会有另一个人数众多的群体,就是各国代表团的官员们,"所以奥组委还专门安排了一个车队,为每个代表团的官员服务。"一位出租车司机告诉记者。

据这位司机介绍,根据这位司机介绍,根据存代表团官员人数的个代表团官员人为每个代表团都安排了专车和司机,我们阿根廷团的奥思,我们阿根廷团的奥地和4辆帕萨特,应该从8月5日开始,我们就要正式进入角色了。"

据记者了解,这些为 各代表团开车的出租车司 机每天的薪水是350元, 而超出早上9点到下午6 点的正常工作时间,则可 以拿到每小时 100 元的加 班费。对于这样的待遇,这 位司机表示,"收入应该比 我正常开一个月出租车要 高,而且能够为代表团的 高官开车其实也是一种荣 誉,所以我们也应该对得 起这份工作。之前,奥组委 那边也有人跟我们说,虽 然规定了工作时间, 但实 际上我们的作息时间将由 客人来决定,他们随时要 车,我们就要随时出发!"

特派记者 陶晶 (快报北京电)

# 93岁老人书写"我们的奥运"

前两天的报道中,我们欢迎大家来破书写"我们的奥运"最大年龄的纪录。昨天,我们就收到了一位 93 岁老人的作品,他成功地打破了此前参加活动的 90 岁年龄最高纪录。

这位 93 岁的老人,名叫 江彦,是位退伍老兵,家住南 京。他委托自己的儿子,通过 电子邮件的方式给我们发来 了他的作品。信中说,老人就 是看到了我们鼓励大家破纪 录的报道,才挥毫写字的。还 记得许海泉老人送来的字是 硬笔书法,而江彦老人的却 是软笔的。比起钢笔字来更需要手劲和腕力。可以想见, 93 岁高龄的他肯定经常练字,才能写出这么雄浑有力的书法作品。与此同时,八岁颜泽辰小朋友在妈妈的陪同下给我们送来了他写的字。

参与方式:1.您可以将作品送或者寄至现代快报社体育部,地址:南京市洪武北路55号置地广场602室;邮编:210005;2.您可以将作品扫描成电子文本通过电子邮件发送到xdkb-tybūsina.com

实习生 夏静娴 快报记者 沈忱

### 奥运火炬在四川传递



安置房内的居民在观看圣火传递

昨天,奥运火炬在广安开始了在四川传递的第一站。虽然都江堰市没有在火炬传递线路中,但都江堰市"勤俭人家"临时安置板房里的受灾群众也被圣火的热情所感染,通过电视为奥运加油。

遭受"5·12"地震重创 后,成都市共有109万人、28 万户急需过渡安置。成都市 委、市政府郑重承诺"8月1 日前让全市需过渡安置的所 有受灾群众全部人住过渡安置房"。经过60天艰苦奋斗,全市共建成集中安置点1543个,过渡安置房198576套,受灾群众自建过渡安置房113538户,通过投亲靠友等方式实现过渡安置14390户。

## 4名南京小朋友成为 麦当劳奥运助威小冠军



老艺人为"小冠军"表演剪纸

8月1日至今,"麦当劳奥运助威小冠军"欢送仪式在南京举办,获得"小冠军"欢送仪式在南京举办,获得"小冠军"荣誉的陈琪■、万禹涵、张榕榕、潘昕辰四名南京的小朋友即将启程前往北京,与来自全国以及世界各地的近200名小朋友一起亲身体验奥运。

"麦当劳奥运助威小冠军"全球选拔活动于2007年8月在北京启动。南京地区共收到9799份报名表,分别对参赛小选手的奥运知识、动手能力和综合体育能力进行了全方位的测试,最终,4名表现最优秀的小朋友脱颖而出。